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Notulen algemene ledenvergadering P.S. Brocope 8 mei 2023 

Locatie: MFA Oldeberkoop 

Aanwezig: presentielijst 

Met kennisgeving afwezig: Jantine Scheffer, Diana Mulder, Djura Heida, Johanna Hoogeveen, 
Tjitske Hummel, Céline Elzenaar 

 

1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 20:10 uur en heet iedereen welkom.  
 

2. Notulen van de vorige vergadering, gehouden op 21 november 2022. 
De notulen zijn vooraf rondgemaild en worden door iedereen goedgekeurd

3. Ingekomen stukken en mededelingen 

• Donateursavond – evaluatie Martsje/ Linda. Al met al super geslaagd en voor 
herhaling vatbaar. We kunnen de evaluatiepunten langs om het dan nog weer 
beter te doen. Idee: volgend jaar meer in zomerperiode en dan op de 
Doevenkamp. We gaan uitzoeken of dit mogelijk is. 

• Kring – info kringkampioenschappen 2023 – alleen dressuur/ 6  concoursen, 
waarvan je er minimaal 4 mee moet doen (beste 4 tellen). Je hoeft je niet op te 
geven, ze kijken zelf naar de startlijsten. 

• Indoorkampioenschappen Friesland: Linn Tichelaar/Lynn Grey belle reserve 
kampioen L2 cat. DE, 13e met KNHS-kampioenschappen 

• Kringvergadering 31 maart – uitnodiging. Wij zijn niet geweest vanwege 
oefenavond voor donateursavond volgende dag.  

• Regio vergadering 7 april – geen bijzonderheden. 
 

4. Financieel verslag 
• Winst &verliesrekening van 2022 – zie bijlage. Het jaar is positief afgesloten. 

• Balans begin en eind v/h jaar – zie bijlage 

• Vorige vergadering was er nog wat niet duidelijk maar nu is ook de begroting 

2023 in orde en in bijlage. Verder geen onduidelijkheden 

 

5. Kascommissie 
Deze bestond uit Bonnie Schoonhoven en Martsje Bergsma. Zij hebben alles 
gecontroleerd en akkoord bevonden. Volgend jaar gaat Linda Fabriek in de 
kascommissie, zij vervangt Bonnie die nu voor de 2e keer was. 
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6. Jaarverslag 2022 

 
7. Activiteiten 

Buitenseizoen Lessen in buitenbak Olderberkoop 

Mei ? Bezoek Draverij Schoonhoven in Nijeberkoop ? 

Juni ? Hartslagmeter clinic Martsje ? 

(eind) zomer Onderlinge wedstrijd springen en of dressuur 

(eind) zomer Club BBQ  - combineren met onderlinge wedstrijd 

? Actie zonder paard met partner: Smokkelroute Veenhuizen 

? Een keer Trec clinic of eventing les in Vinkega 

? Dressuurclinic serie  

? Strandrit of bosrit Appelscha 

? Frontriem maken 

 
 

8. Rondvraag 
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• Verenigingskampioenschap regio Friesland komt ook aan bod. In 

totaal moet het team uit 8 combinaties (allen pony’s of allen paarden) 

bestaan, waarvan 4 springen (pony: 50-110cm, pa: 100-120 cm) en 4 

dressuren (B-M1) in hun eigen klasse. Je mag ieder maar 1 paard 

starten maar zou wel en dressuur en springen mogen doen). Vóór 1 

juni inschrijven. We gaan dit promoten, zou leuk zijn als we een pony 

team en misschien ook een paardenteam kunnen bijelkaar krijgen! 

• Springlessen komen ter sprake, we willen toch wat vaker een 

springles organiseren, omdat er meer animo is. Besloten wordt om dit 

op te zetten op woensdagavond, 1 x in de maand, in de mooie 

springbak van Anna Froukje in Jubbega. Het bestuur gaat dit plan 

uitwerken en communiceren.  

9. Sluiting 
• Voorzitter sluit de vergadering om 21:35 uur.  

 

 

 

 

 

  


